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YBaxaemas Enena! B Bamewm nucbMe eCTb HEKOTOpPas HETOYHOCTh, KOTOPAs He ITO3BOISAET
IIPaBUILHO OTBETUTH Ha Bar Bompoc. [IMCTONKS MOYEeK - 3TO aHOMaJIUs MMOJI0XKEHHUS MOYeK, a pa3Hbie
pa3Mephl IT0YeK - 3TO COBCEM ApyTas MaToJIOTHs, Ha3biBaeMas TUIoMNIa3uel oYKy (OOQHOU WU
o0eux). Ecnu y Bac 1eBOCTOPOHHSSI AUCTONMS, TO 9TO O3HAYAET, YTO JIeBasi I0YKa pacloyioxkeHa B
aHOMaJIbHOM MecCTe, T.€. TaM, I'fle 10 HOpMe €€ He MOJIXKHO ObITh. [IpuyeM, ueM HUKe pacliojaraeTcs
IUCTONMPOBaHHAS IT0YKa, TeM OOJIbIle OTKIIOHEHUH OT HOPMHEI UMEIOT e€ (hopMa U CTPOEHUE.
[Toka3aHus K omepaluy pu HEOCTIOXKHEHHBIX 3a00/1eBaHNEM IUCTOTMPOBAHHLIX IIOYKaX BeCbMa
OTHOCUTEIbHBL. JTH II0OKA3aHUS MOSBISIOTCS B OCHOBHOM IIPY TOSIBIEHUM O0JIeH, MHUIIAIONIUX
O0IBHBEIX TPYIOCIOCOOHOCTH ¥ HE CHUMAEMbIX KOHCePBAaTUBHBIMU CPEICTBAMU. A IIPHU THIIONIIa3UU
IIOYKY [TOKa3aHWEM [JIs Ollepalluy IBJISeTCS apTepruaibHas TUIePTeH3Us (IOBLIIEHHOE
apTepuajbHOE aBlIeHNE) KakK CliefiCTBUE 3ab0yieBaHus 9ToM Mo4Yku. Ecnu y Bac GQyHKIUS OYKH
coxpaHeHa, TO BPSI JIM 3Ta IT04YKa TpeOyeT ollepaTHBHOIO JleueHus, TeM Oojiee yoaneHus. Y TOUHUTE
Bam guarsos, g Torga cMory 6osee 1mojHO Bac TpOKOHCYIBTHPOBATS.



